Parasykite programa, kuri patikrinty kam lygios pateiktos iSraiskos:
a) (0+15)/2
b) 2.0e-6 * 100000000.1
c) true && false || true && true
d (1+2.236)/2
e) 1+2+3+4.0
f) 4.1>=4
g) 1+2+"3”
Parasykite programa, kuri priima is komandinés eilutés tris skaicius ir iSveda , lygu”, jeigu jie
lygs, ir ,,nelygu”, jeigu jie nelygis.
Kurie operatoriai neteisingi? Kaip juos istaisyti?
a) if(a>b)thenc=0;
b) a>b{c=0;}
c) (@a>b)c=0;
d) (a>b)c=0elseb=0;
Parasykite programa, kuri iSvesty ,true”, jeigu dviejy kintamuyjy x ir y, kuriy tipas double,
reikSmés yra grieztai tarp O ir 1, ir ,,false” kitu atveju.
Patikrinkite, kg iSves pateiktas kodas?
intf=0;
intg=1,;
for (inti=0;i<=15;i++) {
System.out.printin(f);
f=f+g;
g=f-g
}
Patikrinkite, kokias reikSmes iSves sekantys kodai:
a) doublet=9.0;
while (Math.abs(t —9.0/t) > .001)
t=(9.0/t+t)/2.0;
System.out.printin(”%.5f\n”, t);
b) intsum=0;
for (inti=1;i<1000; i++)
for (intj=0;j<i; j++)
sum++;
System.out.printin(sum);
c) intsum=0;
for (inti=1;i<1000; i *=2)
for (intj=0;j<i; j++)
sum++;
System.out.printIn(sum);
Patikrinkite, kg iSves pateikti operatoriai:
a) System.out.printin(‘b’);
b) System.out.printin(‘b’” + ‘c’);
c) System.out.printin((char)(‘a’ + 4));
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Kas blogai pateiktame kode?
int[] a;
for (inti=0;i<10; i++)
alil=i*i
Parasykite program, kuri iSvesty dvimatj loginj masyva, kurio true reikSmés baty pekeistos j ‘+’, o
false j ‘-‘. Pridékite masyvo eiluciy ir stulpeliy numerius.
Patikrinkite, kg iSves pateiktas kodas:
int[] a = new int[10];
for (inti=0;i<10; i++)
alil=9-i;
for (inti=0;i<10; i++)
a[i] = a[a[ill;
for (inti=0;i<10; i++)
System.out.printin(i);
Sukurkite dvimatj masyva ir atspausdinkite jj pakeisdami eilutes stulpeliais, o stulpelius
eilutémis.
Parasykite rekursinj statinj metodg, kuris apskaiciuoja In(N!) reiksme.
Papildykite programa In(N!) kodu, kuris skaiciuoty kiek karty buvo kreiptasi j rekursinj metods.
Trijy skaiciy rasiavimas. Tarkim, skaiciai a, b, c ir t yra skaiciai. Parodykite, kad pateiktas kodas
iSrusiuoja Siuos skaicius nuo maziausio iki didziausio:
if(a>b){t=a;a=b;b=t;}
if(a>c){t=a;a=c;c=t;}
if(b>c){t=b;b=c;c=t;}
Turime statinj metoda:
public static String exRI(int n)
{
if (n <=0) return
return exRI(n-3) + n + exRl(n-2) + n;
}
Parasykite programa, kuri patikrinty kam lygu exRI(6).



